Cvicenie ¢.20/3.

Cislicové 10 — 1I.

Uloha cvigenia: 1. Navrhnite obvod na overenie funkénosti: a.) hradiel typu 00
b.) hradiel typu 04

2. Hradla odskusajte a vysledky zaznamenajte.
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MH7404

n Ucc[V] Uvst.[V] | Uvyst.[V] Icc[mA] F/N Ivst.[uA]
1 5 0.43 1.6 0.79 F 25.8

2 5 0.43 1.59 0.75 F 25

3 5 0.43 1.59 0.76 F 249

4 5 0.43 1.6 0.76 F 25

5 5 0.43 1.59 0.76 F 25

6 5 0.43 1.59 0.76 F 25

MH7400

n Ucc[V] Uvst.[V] | Uvyst.[V] Icc[mA] F/N Ivst.JuA]
1 5 0.43 1.6 0,86 F 26.3

2 5 0.43 1.59 0.86 F 25

3 5 0.43 1.59 0.79 F 24.9

4 5 0.43 1.6 0.8 F 25
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